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 نمره 15                                                      .هاي زیر را بدست آوریدمسیرهاي قائم متناظر خانواده منحنی -1سوال   
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 نمره 15                                                                                                 حل کنید.زیر را  مرتبه اول معادله -2سوال 
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 نمره 15                                                         .بدست آوریدزیر را  مرتبه اولدیفرانسیل معادله جواب عمومی  -3سوال 
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 نمره 15                                                                             حل کنید.زیر را  مرتبه اول دیفرانسیل معادله -4سوال 
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yتابع  -5سوال  x=1  باشد. ناهمگن زیر می دیفرانسیل معادلهیک جواب براي معادله همگن متناظر  
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موفق باشید



 

 ) 17و 11هاي گروهترم درس معادلات دیفرانسیل ( یانپات امتحان پاسخ سوالا
 1400-1401 دومنیمسال 

 

 سیدرضا موسوي
22/3/1401 

 

 :        کنیمها پیدا میابتدا معادله دیفرانسیل این دسته منحنی  : 1پاسخ سوال
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cosy        کنیم. تقسیم می y3این یک معادله برنولی است. دو طرف معادله را بر   : 2پاسخ سوال x
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 : ول ساخته شده است که جواب عمومی آن عبارت است ازه خطی مرتبه ایک معادل

( (cos ) ) ( cos ) ( sin cos )
dx dx

x xu e c x e dx u c x xdx u c x x x
x x

−∫ ∫= + → = + → = + +∫ ∫
1 1 1 1 

)                     و در نهایت داریم : sin cos ) ( sin cos )c x x x x y c x x x
xy

= + + → = + +2
2
1 1 

 

,sinدهیم : قرار می  : 3پاسخ سوال yM xy y y N x xy x
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   .کنیممیدارد. دو طرف معادله را در این عامل انتگرالساز ضرب  
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 این معادله یک معادله کامل است و داریم : 
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)توان دید که می )h x = cosx          و جواب معادله عبارت است از :  0 y xy xy y c+ + − =2 2 3 21
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x,تغییر متغیر  ، به یک معادله همگنبراي تبدیل این معادله  : 4پاسخ سوال X a y Y b= + =  کنیم : را اعمال می +
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a,اکنون باید داشته باشیم    b a b+ + = − + =2 1 0 2 1 a,:  دهدمیکه نتیجه  0 b−
= =

3 1
5 5

 

Xبا جایگذاري این مقادیر، به معادله همگن  YY
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 این یک معادله جدایی پذیر است و داریم : 
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yچون  : 5پاسخ سوال x=1 تغییر متغیر یک جواب معادله خطی مرتبه دوم است ،y y u xu=  گیریم.را در نظر می 1=
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vمی باشد. اکنون تغییر متغیر  uرسیده ایم که فاقد  uبه یک معادله مرتبه دوم بر حسب مجهول  u′=  کنیممیرا اعمال. 
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lnجواب نهایی معادله عبارت است از :                   
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